

11位拼多多“头部主播”齐聚菏泽

为郓城农产品直播带货,引起强烈反响



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 7月12日—14日,郓城县来了11位特殊的直播销售员,他们走进田间地头,通过直播带货帮助农户享受特色农产品。据了解,这11位特殊的直播销售员,是目前有超高人气的拼多多主播排名前五十的网红主播,通过“郓城县直播助农”活动,引起强烈反响。

直播期间,主播们向全国网友推销了郓城县特色产品,既有上榜央视《舌尖上的中国》的西瓜酱,还有“烧驴肉”“黑蒜”“蒲公英茶”等十几款郓城特产,更有刚刚采摘的苹果、桃、梨等新鲜水果。

在郓城县电子商务公共服务中心直播间,作为此次拼多多头部主播的“头号直播销售员”、拥有百万粉丝的主播徐子阳,重点从郓城的历史文化讲起。

“郓城县作为千年古城、水浒故里,我很荣幸来到这个人杰地灵的地方,为郓城县农产品助力上行。”徐子阳从城市推介开始,让粉丝们纷纷与他聊起郓城水浒英雄的故事。善于互动的徐子阳,将了解的郓城水浒文化与郓城特产结合,向粉丝们详细分享了自己所见、所品的优质农产品。

此外,在郓城县武安镇鸡鸣寺村的果香种植园里,拼多多主播达人超模凌薇,在园内进行了累计15个小时的直播,为粉丝重点推介了郓城农产品。果园里不仅有主播达人超模凌薇,还有其他两位网红直播正对着手机推销脆甜的桃、香甜的苹果等新鲜水果,详细介绍了水果的特色、种植、管理、采摘等。

主播工作起来很卖力 通讯员 尹宗晟 摄



参与活动的主播 通讯员 尹宗晟 摄

据了解,郓城县果香种植园位于郓城县武安镇鸡鸣寺村,目前种植苹果、桃100余亩,果园内采取果树、家禽混养的生态化种植方式,所产的苹果、桃等水果,使用牛羊、家禽粪便等作为主要肥料,产品绿色无公害,所产苹果、桃子等水果口味甘甜,绿色健康安全。

寺村的果香种植园里,拼多多主播达人超模凌薇,在园内进行了累计15个小时的直播,为粉丝重点推介了郓城农产品。果园里不仅有主播达人超模凌薇,还有其他两位网红直播正对着手机推销脆甜的桃、香甜的苹果等新鲜水果,详细介绍了水果的特色、种植、管理、采摘等。

驾驶电动三轮车致人死亡 巨野一女子因交通肇事罪获刑

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 郭硕)

7月14日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县人民法院获悉,该法院近期判决了一起交通肇事案,当事人驾驶电动三轮车撞伤路人并致人死亡,肇事者张某艳因犯交通肇事罪获刑。

据悉,2019年1月15日18时许,张某艳未取得机动车驾驶证驾驶电动三轮车,沿巨野县巨独路由北向南行驶至薛扶集村街里时,碰伤未靠路边行走的刘某某。同月18日14时许,刘某某经抢救无效死亡。经鉴定,刘某某系交通事故致严重颅脑损伤死亡。交警部门认定,张某艳负事故的主要责任。

2019年1月30日,张某艳与被害人刘某某近亲属达成民事赔偿协议,取得被害人近亲属谅解。巨野县人民检察院

认为,张某艳犯交通肇事罪,并依法提起公诉。

巨野县人民法院经审理认为张某艳违反交通运输管理法规,因而发生交通事故,致一人死亡,负事故主要责任,且其驾驶的电动车经过司法鉴定机构鉴定,属于机动车范畴,其行为构成交通肇事罪。张某艳经办案民警电话传唤到案,如实供述了自己的犯罪事实,可认定自首,对其从轻处罚。且张某艳通过赔偿被害人刘某某近亲属经济损失的方式,取得被害人近亲属的谅解,对其酌情从轻处罚。宣告缓刑对其所居住社区没有重大不良影响,可宣告缓刑。

最终,巨野县人民法院依法判决张某艳犯交通肇事罪,判处有期徒刑九个月,缓刑一年。



法官提醒

电动三轮车因具有便捷、轻快等特点而被普遍应用于家庭生活中,但是,近年来,由其引发的交通事故层出不穷,车毁人亡的悲剧时有出现,电动三轮车驾驶者超速行驶、没有取得驾驶资格是主要原因。

法官提醒各位驾驶人员,开车无小事,驾驶电动三轮车

应遵守相关道路安全法规,树立交通安全意识,文明出行。行人作为弱势群体同样也要遵守交通规则,如果机动车因躲避违反交通规则的行人而导致其他人伤亡,行人同样构成交通肇事罪的犯罪主体并被依法追究责任。

整理/记者 艳粉
通讯员 郭硕

防—溺—水—知—识—宣—传

预防溺水 大爱生命

预防溺水 人人有责

为了你的生命安全,请不要擅自与同学结伴游泳。

